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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně nebo velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená práce se zabývá analýzou vymáhání pohledávek v České republice. Studentka pro formulaci výzkumných otázek zvolila 

konkrétní praktický problém, u kterého vždy aplikuje konkrétní způsob vymáhání s jednotlivými výhodami i problémy. Práce 

obsahuje komparaci vymáhání pohledávek ve Slovenské republice. Na práci je třeba ocenit především zúžení jednotlivých širokých 

forem vymáhání pohledávek podle českého právního řádu a zvláště pak zvolenou metodologii práce.  Na práci oceňujï především 

to, že byl naplněn hlavní cíl práce související s vymezením stručného přehledu způsobů vymáhání a zajištění pohledávek tak, aby 

čtenář nemusel do hloubky studovat zákony České repliky týkající se této problematiky. Na práci dále oceňuji, že řešitelka 

provedela shrnutí jednotlivých forem vymáhání pohledávek do přehledné tabulky a uvedla také výhody a nevýhody, které 

jednotlivé právní instituty obsahují. Jako správné se mi jeví také vymezení konkrétního praktického problému, který potom 

následně rezonuje u každého institutu vymáhání pohledávky, což je velkým přínosem pro pochopení dané problematiky. 

V neposlední řadě bych rád upozornil na doporučení autorky týkající se vymáhání pohledávek. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jaké doporučujete zajišťovací prostředky pohledávky, aby se jí bylo možné dovolat bez zdlouhavých procesních 

kroků? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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